PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS

PVC belt with both sides black color impregnated,
very low adhesion. Available in any other color.
Applications: distributions centres, packaged products,
carton boxes and accumulation.

CARATTERISTICHE GENERALI

Nastro con impregnazione in PVC nero su entrambi i lati e
bassa adesione.

Applicazioni: centri di ditribuzione, prodotti cinfezionati e
scatole di cartone e trasporto con accumulo.
CARACTERISTICAS GENERALES

Banda con impregnation de PYC negro en ambos lados y
baja adhesion.

Aplicaciones: centros de distribucion, productos envasados y
cajas de carton y trasporte para acumulacion.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Nimero de tejidos

2

WEFT - Trama - Trama

RIGID - rigida - rigida

TOP SIDE PVC IMPREGNATION - impregnazione PVC - impregnado PVC
BOTTOM SIDE PVC IMPREGNATION - impregnazione PVC - impregnado PVC
WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +80°C

TOTAL THICKNESS - Spessore totale - Espesor total 2,0 mm

WEIGHT - Peso - Peso kg 2,2/m?

** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 30 mm

BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 30 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione

raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa NO
SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior YES - Si - Si
BELT TENSIONS FRICTION COEFFICIENTS ON

Carichi di lavoro - Carga de trabajo Coefficienti d'attrito - Coefficientes de friccion

SMOOTH STAINLESS STEEL - Acciaio inox

WORKING LOAD 1% ELONG. Sobre plancha de acero inoxidable 022
Carico di lavoro allungamento 1% 8 N/mm P
Carga de trabajo al 1% HOT LAMINATED STEEL - Lamiera grezza 028

Sobre plancha de acero decapado

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Stl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente é responsabile della corretta scelta e dell'vso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell'ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. « El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras

y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previoaviso. — — — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ____

CbE Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS

Belt with bare fabric on both sides. Low noise and
antistatic properties.

Applications: suitable for accumulation.

CARATTERISTICHE GENERALI

Nastro con tessuti grezzi su entrambi i lati.
Proprietd antistatiche e antirumore.
Applicazioni: adatto al trasporto con accumulo
CARACTERISTICAS GENERALES

Banda con tejidos crudo en ambos los lados.
Aplicaciones: apta para el trasporte con acumulacion.
Antiestatico y antirvido.

/ LOW NOISE

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Nimero de tejidos 2

WEFT - Trama - Trama RIGID

INNERLAYER PVC

TOP SIDE BARE FABRIC - fessuto grezzo - tejido crudo

SLIDING SIDE - Finitura lato scorrimento - Parte inferior

LOW NOISE AS FABRIC -
tessuto AS e antirumore - tejido AS y antiruido

WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +90°C
TOTAL THICKNESS - Spessore fotale - Espesor fotal 1,5 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 1,7/m?
ANTISTATIC PROPERTIES - Proprieta’ Antistatiche - Propiedades Antiestaticas YES - Si - Si
** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 30 mm
BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 30 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione

raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa

NO

SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior

BELT TENSIONS
Carichi di lavoro - Carga de trabajo

YES - Si - Si

FRICTION COEFFICIENTS ON
Coefficienti d’attrito - Coefficientes de friccion

SMOOTH STAINLESS STEEL - Acciaio inox

WORKING LOAD 1% ELONG.

Sobre plancha de acero inoxidable

Carico di lavoro allungamento 1% 12 N/mm
Carga de trabajo al 1%

HOT LAMINATED STEEL - Lamiera grezza
Sobre plancha de acero decapado

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Stl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente & responsabile della corretta scelta e dell'vso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell'ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. « El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras

y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previoaviso. — — _ _ _ _ _ _ - _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _______

I:b'—l—'l Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS
Appplications: door material.

CARATTERISTICHE GENERALI

Applicazioni: materiale per portoni.

CARACTERISTICAS GENERALES
Material para puertas.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Numero de tejidos

2

WEFT - Trama - Trama

FLEXIBLE - Flessibile - Flexible

TOP COVER - Copertura - Cubierta superior

TOP COVER THICKNESS - Spessore copertura - Espesor cubierta superior

TOP COVER HARDNESS - Durezza copertura - Dureza cubierta superior

TOP COVER FINISH - Finitura della copertura - Acabado superior

IMPR. FABRIC - Tessuto impregnato - Tejido impreg.

SLIDING SIDE - Finitura lato scorrimento - Parte inferior

IMPR. FABRIC - Tessuto impregnato - Tejido impreg.

WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +90°C
TOTAL THICKNESS - Spessore totale - Espesor fotal 1,8 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 2,3/m?
** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 50 mm
BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 50 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione
raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa

YES - Si - Si

SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Srl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente & responsabile della corretta scelta e dell’'uso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell’ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. s El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras

y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso

YES - Si - Si

I:b'—l—'l Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS

Bare Polyester fabric top cover with low
friction coefficent

Applications: accumulation

CARATTERISTICHE GENERALI

Tessuto in poliestere in copertura superiore con basso
coefficiente di attrito.

Applicazioni: accumulo.

CARACTERISTICAS GENERALES

Poliester tela de la cubierta superior con bajo coeficiente
de friccién.

Aplicaciones: acumulacién.

f

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Nimero de tejidos

2

WEFT - Trama - Trama

RIGID - Rigida - Rigida

TOP COVER - Copertura - Cubierta superior

TOP COVER THICKNESS - Spessore copertura - Espesor cubierta superior

TOP COVER HARDNESS - Durezza copertura - Dureza cubierta superior

TOP COVER FINISH - Finitura della copertura - Acabado superior

IMPREGNATED FABRIC - Tessuto impregnato
Tejido impregnado

SLIDING SIDE - Finitura lato scorrimento - Parte inferior

LOW NOISE ANTISTATIC FABRIC - Tessuto AS a basso rumore
Tejido AS bajo nivel de ruido

WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +80°C
TOTAL THICKNESS - Spessore totale - Espesor fotal 2,2 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 2,3/m?
** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 70 mm
BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 80 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione

raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa

NO

SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior

BELT TENSIONS
Carichi di lavoro - Carga de trabajo

YES - Si - Si

FRICTION COEFFICIENTS ON
Coefficienti d’attrito - Coefficientes de friccion

SMOOTH STAINLESS STEEL - Acciaio inox

WORKING LOAD 1% ELONG.

Carico di lavoro allungamento 1% 8 N/mm

Sobre plancha de acero inoxidable

Carga de trabajo al 1%

HOT LAMINATED STEEL - Lamiera grezza
Sobre plancha de acero decapado

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Stl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente é responsabile della corretta scelta e dell'vso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell'ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. « El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras

y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previoaviso. — — — _ _ - _ _ _ - _ _ _ _ _ _ _ _ _ _____

I:b'—l—'l Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS '

PVC belt with both sides blue color impregnated.

Available in any other color.

Applications: distributions centres, packaged products, carton
boxes.

CARATTERISTICHE GENERALI

Nastro con impregnazione in PVC blu su entrambi i lati.
Applicazioni: centri di ditribuzione, prodotti cinfezionati e s
catole di cartone.

CARACTERISTICAS GENERALES

Banda con impregnation de PVC en ambos lados.
Aplicaciones: centros de distribucion, productos envasados
y cajas de carton.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Nimero de tejidos

2

WEFT - Trama - Trama

RIGID

TOP SIDE - Copertura - Cubierta superior

PVC IMPREGNATION - impregnazione PVC - impregnado PVC

BOTTOM SIDE PVC IMPREGNATION - impregnazione PVC - impregnado PVC
WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +90°C

TOTAL THICKNESS - Spessore fotale - Espesor fotal 1,9 mm

WEIGHT - Peso - Peso kg 2,0/m?

** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 30 mm

BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 30 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione
raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa NO
SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior YES - Si - Si
BELT TENSIONS FRICTION COEFFICIENTS ON

Carichi di lavoro - Carga de trabajo Coefficienti d'attrito - Coefficientes de friccion

SMOOTH STAINLESS STEEL - Acciaio inox

WORKING LOAD 1% ELONG. Sobre plancha de acero inoxidable 022
Carico di lavoro allungamento 1% 8 N/mm P
Carga de trabajo al 1% HOT LAMINATED STEEL - Lamiera grezza 028

Sobre plancha de acero decapado

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Srl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente & responsabile della corretta scelta e dell’'uso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell’ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. s El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras

y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso

I:b'—l—'l Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS
Appplications: door material.

CARATTERISTICHE GENERALI

Applicazioni: materiale per portoni.

CARACTERISTICAS GENERALES
Material para puertas.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Numero de tejidos

2

WEFT - Trama - Trama

RIGID - Rigida - Rigida

TOP COVER - Copertura - Cubierta superior

TOP COVER THICKNESS - Spessore copertura - Espesor cubierta superior

TOP COVER HARDNESS - Durezza copertura - Dureza cubierta superior

TOP COVER FINISH - Finitura della copertura - Acabado superior

HEAVY PVC IMPREGNATION
Impregnazione PVC - Tejido impr. PYC

SLIDING SIDE - Finitura lato scorrimento - Parte inferior

HEAVY PVC IMPREGNATION
Impregnazione PVC - Tejido impr. PYC

WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +90°C
TOTAL THICKNESS - Spessore totale - Espesor fotal 1,8 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 2,3/m?2

** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 50 mm
BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 50 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione

raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa

NO

SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Srl reserves the right to change them without prior nofice. « Il cliente é responsabile della corretta scelta e dell’'uso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente é sempre responsabile della sicurezza nell’ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. s El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras

y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso.

YES - Si - Si

I:b'—l—'l Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS

Very high resistance to oily and fatty substances.
Suitable for conveyors with transverse loads

and cutting benches for textile machines.

CARATTERISTICHE GENERALI

Nastro con tessuto in poliestere a frama rigida

con impregnazione PVC su entrambi i lati, oftima
resistenza al taglio e all’abrasione.

Adatto a banchi di taglio, industria tessile, trasportatori
con spinta laterale e carichi con accumulo.

CARACTERISTICAS GENERALES

Banda con tejido en poliéster con trama rigida

e impregnacién en pvc en ambos lados. méxima resistencia
al corte y a la abrasién, apta para mesas de corte,
industria textil, transportadores con empujadores laterales

y cargas con acumulacién.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Nimero de tejidos

2

WEFT - Trama - Trama

RIGID - Rigida - Rigida

TOP COVER - Copertura - Cubierta superior

PVC

TOP COVER THICKNESS - Spessore copertura - Espesor cubierta superior

TOP COVER HARDNESS - Durezza copertura - Dureza cubierta superior

TOP COVER FINISH - Finitura della copertura - Acabado superior

IMPR. PVC FABRIC - Tessuto PVC impregnato
Tejido impreg. PVC

SLIDING SIDE - Finitura lato scorrimento - Parte inferior

IMPR. PVC FABRIC - Tessuto PVC impregnato
Tejido impreg. PVC

WORKING TEMPERATURES - Temperatura d‘esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +80°C
TOTAL THICKNESS - Spessore totale - Espesor fotal 2,6 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 2,2/m?
** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 50 mm
BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 50 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione

raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa

NO

SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior

BELT TENSIONS
Carichi di lavoro - Carga de trabajo

YES - Si - Si

FRICTION COEFFICIENTS ON
Coefficienti d’attrito - Coefficientes de friccion

SMOOTH STAINLESS STEEL - Acciaio inox

WORKING LOAD 1% ELONG.

Carico di lavoro allungamento 1% 10 N/mm

Sobre plancha de acero inoxidable

Carga de trabajo al 1%

HOT LAMINATED STEEL - Lamiera grezza
Sobre plancha de acero decapado

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Stl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente é responsabile della corretta scelta e dell'vso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell'ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. « El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras

y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso.

CbE Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS

Very high resistance to oily and fatty substances.
Suitable for conveyors with transverse loads

and cutting benches for textile machines.

CARATTERISTICHE GENERALI

Nastro con tessuto in poliestere a frama rigida

con impregnazione PVC su entrambi i lati, oftima
resistenza al taglio e all’abrasione.

Adatto a banchi di taglio, industria tessile, trasportatori
con spinta laterale e carichi con accumulo.

CARACTERISTICAS GENERALES

Banda con tejido en poliéster con trama rigida

e impregnacién en pvc en ambos lados. méxima resistencia
al corte y a la abrasién, apta para mesas de corte,
industria textil, transportadores con empujadores laterales

y cargas con acumulacién.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Némero de tejidos 3

WEFT - Trama - Trama RIGID - Rigida - Rigida

TOP COVER - Copertura - Cubierta superior -

TOP COVER THICKNESS - Spessore copertura - Espesor cubierta superior -

TOP COVER HARDNESS - Durezza copertura - Dureza cubierta superior -

IMPR. PVC FABRIC - Tessuto PYC impregnato

TOP COVER FINISH - Finitura della copertura - Acabado superior Tejido impreg. PVC

IMPR. PVC FABRIC - Tessuto PVC impregnato

SLIDING SIDE - Finitura lato scorrimento - Parte inferior Tejido impreg. PVC

WORKING TEMPERATURES - Temperatura d‘esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +90°C
TOTAL THICKNESS - Spessore fotale - Espesor fotal 3,5 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 4,2/m?

** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 80 mm

BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 80 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione
raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana
TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa NO

SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior YES - Si - Si

BELT TENSIONS FRICTION COEFFICIENTS ON

Carichi di lavoro - Carga de trabajo Coefficienti d'attrito - Coefficientes de friccion

Carico di lavoro allungamento 1% 15 N/mm P

Carga de trabajo al 1% HOT LAMINATED STEEL - Lamiera grezza
Sobre plancha de acero decapado

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Stl reserves the right to change them without prior notice. « I cliente é responsabile della corretta scelta e dell'vso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente é sempre responsabile della sicurezza nell'ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. « El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras
y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso.

I:b'—l—'l Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS

Bels has a high resistance to abrasion and
low friction coefficient on both sides. Antistatic
on sliding side. Applications: suitable for flat
transport of products and accumulated loads.

CARATTERISTICHE GENERALI E
Nastro resistente alle abrasioni, con un basso '
coefficiente di frizione su entrambi i lati. :
Antistatico sul lato scorrimento. :
CARACTERISTICAS GENERALES E
Banda para aplicaciones pesadas. Apta para 1
el transporte en plano de productos y cargas :
en acumulacion. Alta resistencia a la abrasion :
y bajo coeficiente de friccion en ambos lados. / :

Antiestatica en el lado inferior.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Numero de tejidos

2

WEFT - Trama - Trama

RIGID - Rigida - Rigida

TOP COVER FINISH - Finitura della copertura - Acabado superior

IMPREGNATED SW FABRIC
Tessuto SW impr. - Tejido SW impr.

SLIDING SIDE FINISH - Finitura lato scorrimento - Parte inferior

IMPREGNATED AS FABRIC
Tessuto AS impr. - Tejido AS impr.

WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -5°C +90°C
TOTAL THICKNESS - Spessore totale - Espesor fotal 3,7 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 4,1/m?
ANTISTATIC PROPERTIES - Proprieta’ Antistatiche - Propiedades Antiestaticas YES - Si - Si
** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 100 mm
BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 180 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione

raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales

YES - Si - Si

SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua

YES, FLAT - Si, piatta - Si, plana

TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa

NO

SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior

NO

BELT TENSIONS

FRICTION COEFFICIENTS ON

Carichi di lavoro - Carga de trabajo Coefficienti d'attrito - Coefficientes de friccion

WORKING LOAD 7% ELONG. Sabr lonch deacero ool 022
Carico di lavoro allungamento 2% 30 N/mm P

Carga de trabajo al 2%

HOT LAMINATED STEEL - Lamiera grezza

Sobre plancha de acero decapado 0,28

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Stl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente é responsabile della corretta scelta e dell'vso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell'ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. « El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras
y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso. — _ _ _ _ _ _ L L L L L L L L L L L C ol ol e

CbE Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.



PVC CONVEYOR BELTING - Nastri trasportatori in PYC - Banda trasportadores en PYC

GENERAL CHARACTERISTICS
Heavy solid woven belt for general conveying.

CARATTERISTICHE GENERALI

Nastro trasportatore generico.

CARACTERISTICAS GENERALES
Transporte general.

TECHNICAL CHARACTERISTICS - Caratteristiche tecniche - Especificaciones

NUMBER OF PLIES - Numero tessuti - Numero de tejidos 1
WEFT - Trama - Trama FLEXIBLE
TOP COVER - Copertura - Cubierta superior Impregnated SW fabric

TOP COVER THICKNESS - Spessore copertura - Espesor cubierta superior -

TOP COVER HARDNESS - Durezza copertura - Dureza cubierta superior -

TOP COVER FINISH - Finitura della copertura - Acabado superior -

BOTTOM SIDE - Finitura lato scorrimento - Parte inferior IMPR. SW FABRIC
WORKING TEMPERATURES - Temperatura d’esercizio - Temperaturas admisibles trabajo -18°C +82°C
TOTAL THICKNESS - Spessore totale - Espesor fotal 3,6 mm
WEIGHT - Peso - Peso kg 3,5/m?

** MINIMUM PULLEY DIAMETRES - Diametri pulegge - Diametros minimos de polea

NORMAL FLEXING - Flessione - Flexion 150 mm

BACK FLEXING - Controflessione - Contraflexion 150 mm

** For a hot-vulcanized belt at the recommended belt tension and at temperatures above 15°C. - Per nastri vulcanizzati a caldo, alla tensione
raccomandata e alla temperatura di circa 15°C. - Para una banda vulcanizada en caliente, a la tensién y temperatura superior a 15°C recomendadas.

CONVEYOR FRAME - Struttura dei trasportatori - Instalacion de la banda

HORIZONTAL ROLLERS - Cilindri orizzontali - Rodillos horizontales YES - Si - Si
SLIDER BED - Scorrimento su tavola - Plancha continua YES - Si - Si
TROUGH IDLERS - Trasporti in conca - Artesa YES - Si - Si
SLIDING ON RETURN SIDE - Scorrimento su lato portante - Transporte en parte inferior NO
BELT TENSIONS

Carichi di lavoro - Carga de trabajo

WORKING LOAD 2% ELONG.
Carico di lavoro allungamento 2% 50 N/mm
Carga de trabajo al 2%

The customer is responsible for proper selection and use of the product taking in consideration its commercial and industrial needs. The customer is always responsible for the safety of the product applications. All the technical
data of this catalogue are accurates and reliables anyway, owing to the constant improvements, CBM Stl reserves the right to change them without prior notice. « Il cliente é responsabile della corretta scelta e dell'vso del prodotto
in relazione alle proprie esigenze industriali e/o commerciali. Il cliente & sempre responsabile della sicurezza nell'ambito delle applicazioni del prodotto. Tutte le indicazioni tecniche contenute nel presente catalogo sono accurate
ed affidabili e CBM Srl, visti i continui aggiornamenti, si riserva il diritto di modificarle senza nessun preavviso. « El cliente se responsabiliza de la correcta eleccién y uso del producto en base a las propias exigencias industriales
y/o comerciales. El cliente se responsabiliza de la seguridad en el campo de aplicacién del producto. Todas las indicaciones técnicas presentes en este catalogo son exactas y fidedignas y CBM, a causa de continuas mejoras
y actualizaciones, se reserva el derecho de modificarlas sin previo aviso.

CbE Specialized in profiles for belt conveyors, welding profiles and belt conveyors in PVC. - Specializzati in profili per nastri trasportatori,

saldatura profili e nastri trasportatori in PVC. - Especialistas en perfiles para bandas, soldadura de perfiles y bandas transportadoras en PVC.
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